
第六章之课后习题
Pal
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( 1 ) , ES )
,

( 9 ) , C 14) , c (7 ) , C 19 ]

( 1 ) 91是对于基 3 的伪素数
091 = 7×13 是⼀个奇合数
② C 9 | , 3] 1
③ 3号哥 (mdmdB){

∴ 有 36≡ 1 (mdq 1 )

615
= 1 (mod 91 ): 有 390≡③ ]

∴ 91是对于基 3的伪素数

[s] 1105是Cazzmicheal数
,

1105 : S× 3× 17 为奇合数
设 cb, 10s) = 1 , 则有 (馆品 !

cb
,
17)= 1

∴由费⻢⼩定理得 b4 ≡ 1 (mods)

{ b 12 ≡ 1 < mod ( 3 )
b
10
≡ 1 (mod 1 ) )

∵ 有blcm[4,12 , 16 ] ≡ 1 (modllos)

即 b48 ≡ ( (mod 1 l 0 s)

∴ b 1104 =$
48

,
23 = 1(md 1 l 0 s) 对于任意整数b 成⽴

: 之正毕
,

(9 ] 25是基于7的强伪素数

筑淄为奇合数23



73 ≡ 343 ≡ -7 (mnd 2s)

P≡ 49≡ - 1 (mod 2 s) 满⾜条件
: 之正毕

(14) 整数 561是对于基 2的 Euler伪素数

S61 = 3× 11 × 17 为奇合数

⼜: 22≡ ( (mod3 ) : 280≡ 1 (mods61 ){ 210≡ 1 (mod 11 以

216 ≡ 1 (mod 17 ) ∴
, 2560 =②

80
,
7
: 1 (nds61 )

2
= t1
,号

= | = 2560 (odso 1 )(561 ]

⼀ :正毕
C1731387是对于基⼯的伪素数

,

但不是对于基⼯的强伪素数
① ②

G 1387= 19 × 73 为奇后数

21386 ≡ 1 (md 1387 )

∴ . ①之正毕
② 1386 = 693×2

2693 丰或| (mod 1387 )
∴② 之证毕

( 19325326001 是对于基2, 3 , 5的强伪素数

2532600 ) 是⼀个奇合数
,

2532600 ( - 1 = 25326000 = 1582875 ×24

同上计算略


